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визначення предмету корупційного адміністративного правопорушення 

залишається актуальним та потребує подальшого дослідження. 
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УДК 343.1 

ДО ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ 

  

                                  Сімакова С.І.,  к.ю.н., доцент кафедри  

публічно-правових  дисциплін  Білоцерківського 

                                                  національного аграрного університету 

 

Впродовж довгого часу корупція залишається однією з найбільших 

проблем України та є темою для постійних дебатів як для української, так і для 

міжнародної спільноти.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700
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В Індексі сприйняття корупції (ІСК), що укладається глобальною 

антикорупційною організацією Transparency International та базується на 

оцінках підприємців та аналітиків, за підсумками 2018 року наша країна посіла 

120 сходинку у переліку зі 180 країн світу. І хоча з року в рік позиції України у 

рейтингу покращуються, такий стан речей все ще є далеким від прийнятного. 

Саме корупція, за даними численних аналітичних звітів та опитувань, є 

найбільшою проблемою як для іноземного, так і для вітчизняного бізнесу. 

Існуючі проблеми, викликані зокрема : 

-  високим рівнем хабарництва та зловживання, 

-  руйнація системи цінностей суспільства,  

- тотальна недовіра до органів державної влади, що врешті-решт 

призводить до негативних економічних наслідків, збільшуючи нерівність 

та уповільнюючи зростання доходів населення [1].   

Якісно нового рівня у сфері запобігання та протидії корупції було 

досягнуто у зв’язку з імплементацією базових антикорупційних законів, якими 

було посилено юридичну відповідальність за порушення вимог щодо 

декларування доходів і майна, у контексті адміністративного та кримінального 

права. 

Система електронного декларування є одним із ключових 

антикорупційних механізмів, що виконує превентивну функцію і є дієвим 

інструментом виявлення корупції. Вона, перш за все, гарантує громадський 

контроль за статками публічних службовців, які отримують дохід, зокрема, з 

Державного бюджету, а також посилює несприйняття та суспільну негативну 

думку щодо корупційних проявів. З кожним етапом декларування суб’єкти 

декларування відповідальніше ставляться до заповнення декларацій: подають їх 

завчасно та все менше допускають типові помилки. Як на національному, так і 

на міжнародному рівні визнано, що система електронного декларування 

України є унікальною як з технічної точки зору, так і за її масштабами. 
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Разом із дисциплінованістю декларантів зросла й ефективність роботи 

Національного агентства з питань запобігання корупції щодо перевірок 

декларацій посадовців та встановлення своєчасності подання декларацій та 

повідомлень про суттєві зміни у майновому стані.   

Про те, недостатній рівень доброчесності окремих службовців, 

зловживання владою, відсутність критичного ставлення більшості громадян 

України до проявів побутової корупції та сприйняття незаконного 

матеріального заохочення як дієвого інструменту для вирішення питань – одні з 

основних факторів, що сприяють виникненню корупції та ускладнюють її 

викорінення. 

Впродовж останніх років здійснюється системна робота з імплементації 

системи планування локальної антикорупційної політики (антикорупційних 

програм) на основі результатів оцінки наявних корупційних ризиків. 

Методологія оцінки таких ризиків була затверджена Національним агентством 

з питань запобігання корупції як органом, який забезпечує формування та 

реалізує державну антикорупційну політику, здійснюючи  превентивні заходи. 

Антикорупційна реформа – одна із найскладніших та найбільш 

комплексних реформ, що проводить сьогодні держава. 

 Боротьба з корупцією є компонентом, що червоною ниткою проходить 

через всі реформи в Україні – від сфери охорони здоров’я до енергетичної 

незалежності. Тому забезпечення позитивних комунікацій з метою 

інформування суспільства про реальні результати  впровадження 

антикорупційної реформи, довіри до державних інституцій є важливою 

складовою прогресу антикорупційної реформи. 

Задля забезпечення ефективної комунікації Національне агентство з 

питань запобігання корупції у 2018 році затвердило Комунікаційну стратегію 

на 2018-2020 роки та провело низку інформаційних кампаній за участю засобів 

масової інформації для визначених цільових аудиторій. Ключова мета 
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комунікації – підвищення рівня поінформованості громадян та бізнесу щодо 

персональної відповідальності за корупцію, шляхів уникнення та викриття 

корупційних дій [2].   

Отже, ефективне запобігання та протидія корупції є однією з 

найважливіших проблем, яку необхідно  вирішити нашій владі, адже корупція 

провокує й поглиблює суспільні кризові явища, підриває імідж України на 

світовій арені. 
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ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ У 

БЮДЖЕТНІЙ СФЕРІ  

 

                                    Ковальчук І.В.,  к.ю.н., доцент кафедри  

публічно-правових  дисциплін  Білоцерківського 

                                                  національного аграрного університету 

 

Значні зміни суспільно-політичних і соціально-економічних відносин в 

Україні зумовили більш активну її інтеграцію в багато сфер життєдіяльності 

світової спільноти. Тому, організаційні аспекти боротьби з корупцією в 

бюджетній сфері мають виняткове значення в справі практичної реалізації 

антикорупційної діяльності.  

https://ti-ukraine.org/about/
https://ti-ukraine.org/about/
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=63942

